

**Витяг з протоколу № 122**  
**засідання Ради адвокатів Чернігівської області**

**м. Чернігів**

**14 липня 2023 року**

**Присутні: 11** членів Ради за списком

**Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.**

**Вирішили:** затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Про стажування:
  - затвердження поточних звітів стажистів адвокатів;
  - затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування, відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
  - затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування.
2. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.
3. Розгляд заяв про звільнення від стажування Черевко А.П., Лук'янець Д.М.
4. Різне

**По першому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Красюк Н.І. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Чернової А.Ю. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Дорошенко А.Ю. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Синяпкіна О.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Гезердави О.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Фірман Т.І. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Дідик В.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Сидоренко І.А. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** заслухати стажистів Нехлюдова І.В., Свіжу В.С., Рябченка М.С., Кайрод Т.Г., Грушко Т.А., керівників стажування Торбєєва М.О., Литовченка Д.М., Сергієнка А.М., Романченка О.П., Пономаренка А.С., за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про

проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Нехлюдова І.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Торбєєва М.О. та видати Нехлюдову І.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Свіжої В.С. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Литовченка Д.М. та видати Свіжій В.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Рябченка М.С. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Сергієнка А.М. та видати Рябченку М.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Кайрод Т.Г. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Романченка О.П. та видати Кайрод Т.Г. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Грушко Т.А. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Пономаренка А.С. та видати Грушко Т.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Радевич Г.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Якуба Г.О.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Оліфір О.П. та видати їй направлення на стажування до адвоката Баранова О.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Урожай А.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Лутай Н.М.

#### **По другому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Дударенка Є.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Красногор Н.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Олійник С.М., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Козиренка В.М., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Петренко Ю.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Алексієнко О.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Лотоцького А.Р., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Даценко Л.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Рощиною Д.П., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

### **По третьому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** звільнити Черевка А.П. від проходження стажування та видати йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** відкласти розгляд заяви Лук'янця Д.М. про видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю без проходження стажування на наступне засідання Ради.

Голова Ради адвокатів  
Чернігівської області

Секретар засідання Ради адвокатів



Галина ЯКУБА

Оксана ЧИКИЛЕВСЬКА